

想在家门口买到便宜新鲜菜 市民呼吁成立 “社区钟点蔬菜供应点” 只开早市,不影响市容和交通

大家说

赞成的

“我建议在特定时段放开流动菜摊,一味取缔并不讨好。”社区的一工作人员认为,小摊贩看到城管就跑,城管一走转眼又继续卖,“这让城管疲于围堵,意义不大。”

“占道经营是面子问题,而没有菜吃,才是关系民生的大问题。”这位工作人员觉得,解决问题的方法其实不难,那就是开个早市,过了7点半或者8点,就不准再卖了,这样什么也不会影响。

异议的

不过,也有居民有异议,特别是有固定门面房的便利店。“开放流动菜摊对我们来讲肯定有影响,起码人家不用交租赁费啥的,菜价自然能卖得便宜。”商户李先生说。

刚摘下来的苦瓜带着小绿叶,丝瓜尖沁着晶莹的水珠……这些菜如果每天都能在家门口买到该多好?昨天一早,锻炼完身体的李梅就在小区门口的商业街边,等着骑三轮车的阿姨来卖菜。“夏天能买到刚摘下的苦瓜、黄瓜、豆角,冬天在这儿也能买到小黑油菜、萝卜、白菜,个个嫩得一掐就滴水,而且价格也比超市或小区便利店便宜。”

李梅还常常想,要是在小区门口设点,让推着三轮车卖菜的小贩走近市民的生活该多好?

晚报记者 马燕

在家门口买到新鲜菜很惬意

和李梅想法相同的还有不少,家住绿都城的杨女士也喜欢在小区门口买附近村民自家种的菜。“都是近郊的上点岁数的阿姨来卖菜,也有男的,但是不多。”“我主要喜欢青菜新鲜,都是刚从地里摘下来的,没有二道贩转手,也没污染。”

杨女士甚至在周末还步行去附近的村庄考察过这些大妈们的菜地,“基本上都是无污染,而且她们种菜很上心,我还给一户人家的菜地拔过草。”她哈哈笑起来,“说实在的,小区商业街有好几家便利店卖菜,去买菜也方便。不过价格不低,加上这些青菜从外面批发的,转手多次,还不如吃这些流动小菜摊的新鲜青菜呢!”

早上到中午就卖完,不占道,不乱扔

郑女士今年70多岁了,她家就住在绿都城小区西边的杏树湾村,隔三差五来绿都城卖菜。

昨天上午8点多,郑阿姨又骑着小三轮车到岗了。她用塑料布搭在一个挡板上,然后拿出早上刚摘的苦瓜、丝瓜和空心菜。“天儿老下雨,没敢多摘。”看到几位居民围上来,郑阿姨推销着自己的菜。“看看俺的苦瓜,还带着叶子。丝瓜的尖儿还冒着水呢!”不一会儿,围观的居民买走了一半青菜。

“为啥不送到超市或者小区便利店卖呢?自己省事还省心。”记者发问,“送到超市或小商店咱都挣不到钱了,就那仨核桃俩枣的,人家压价压得老厉害,不划算。”郑阿姨说。

在小区卖菜,目前执法人员不会“盯”她们。郑阿姨说,这些菜基本早上、中午就卖完了,“卖完就走,也不耽误事儿。不占道,不扔菜叶子,方便自己也方便别人。”

对此,记者调查得知,绿都城小区的居民多是赞同态度。家住6号楼的徐先生说,他在家也是买这些流动小菜摊的菜,“主要是新鲜、便宜”。

26岁宝马女遭绑架 绑匪索要100万元赎金 A15

长时间戴耳机听音乐,听力会受损 可能听不到树叶沙沙声 A18



盲目服药“补”了小伙一身病 ——男科专家谈性功能的正确治疗

我是男人健康咨询
主办:河南省男科名医院 郑州阳光男科医院 郑州晚报
健康热线:0371-67033333

30岁的陈先生,体格健壮,两个月前常感觉心有余而力不足,就开始服用补肾的药品,最近他感觉身体越来越虚,经常腰膝酸软,偶尔也流鼻血,就到阳光男科医院进行咨询。

男科专家通过“太阳神”诊疗系统为其治疗,帮他走上了康复之路。

名医观点:

男性生理功能障碍是男性的常见病,多发病,但由于引起男性功能障碍因素较多,如果不明确病因,盲目服用药物治疗是很难治愈,而且有些药物中含有大量激素,长期服用会对身体造成很大的毒副作用。中华医学会男科学会诊疗标准明确指出:“男性功能障碍应科学检测、明确病因,对症治疗。”

技术解读:

目前,国内治疗性功能障碍较为先进的技术是“太阳神”性功能诊疗系统,该诊疗系统作为国际男科医学的一项新技术科研成果,从检测→诊断→治疗,全程精细化诊疗。3分钟精确诊断,7大治疗新模式综合作用,治疗和调理同步,突破了传统、单一治疗的局限,在疗效和安全方面,实现了性功能障碍治疗的实质性突破,完全符合世界卫生组织及我国医学界提倡的“无痛、无创、安全、高效、便捷”的治疗要求,代表着当今男科领域诊疗

技术的发展方向。

检测,步步领先——3分钟精确检测,定性定量科学分型

“太阳神”诊疗系统独有的性心理测评与诊断、独有的血流多普勒检测、独有的神经电生理检查、独有的性功能夜间动态监测等四大检测系统,层层排查多种病因;3分钟精确诊断,全面破译男人性难题,让男人对自己的病情如根知底;除此之外,独有的精子分析仪采用计算机图像处理与图象识别技术,能快速、准确、客观地检测精子的动(静)态的各项参数指标,科学精确。

治疗,一步到位——7大治疗新模式综合作用 治调互补双优化

1.独特的中药调理作用——通过独特的中药调理,采用负压吸引装置进行治疗,快速激活性神经;
2.全面调节性神经和性腺轴——通过调节

性神经和性腺轴,激活海绵体动力,恢复正常。

3.科学调理身体内分泌——通过科学调理身体内分泌,平衡生理机能,达到内外兼治的双重治疗效果。

4.独有的生物调节作用——通过增加雄性激素的刺激,促进功能正常化,强化硬度,恢复年轻态,提高满意度。

5.特有的超导电子经络疗法——通过特制电极采用中医式电极疗法,刺激人体相关穴位,调节大脑皮质功能,活跃脊髓性中枢系统,实现康复治疗;

7.独具的低频电脉冲疗法——利用低频电脉冲刺激病灶的相关穴位,并进行药离子深层导入,直达病灶部位,延长兴奋时间。

8.独特的生物电磁场疗法——通过生物电磁场作用,全面解除精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症状,恢复持久力。

相关链接

“太阳神”技术在全国男科会议上倍受推崇

在“2010”男科诊疗新技术推广工程”、“2010中国国际男科学峰会”等国内外重大

学术峰会上,“太阳神”性功能诊疗系统得到与会专家的权威推崇,并作为大会重点推广技术,在全国重点男科医院进行临床推广。太阳神诊疗系统落户郑州阳光男科医院,标志着河南在男性功能疾病治疗上,已经走在了国内同行的前列。

男科名医会诊,惠泽中原男性

郑州阳光男科医院作为河南首家专业男科医院,被国家卫生部门授予“全国十佳男性专科医院”荣誉称号。为了让更多的男科患者享受到国内外先进的治疗方法,早日康复,郑州阳光男科医院盛大启动河南省第二届男科名医盛会暨男科诊疗新技术推广工程,面向社会广泛征集前列腺炎、功能障碍、泌尿生殖感染、男性不育等男科疑难病症,为广大男科患者寻找最佳的治疗康复方案。

会诊报名方式如下:

电话报名:请拨打 0371-67033333
现场报名:郑州阳光男科医院一楼大厅
(中原路与华山路交叉口向北100米路西)
网站报名:www.ygnkyy.com